

# 又有15项税务证明事项被取消

## 包括办理房产继承免征个人所得税相关公证证明等

新华社北京3月12日电(记者胡璐 郁琼源)记者12日从国家税务总局了解到,继2018年底取消20项税务证明事项后,国家税务总局日前再公布取消15项主要涉及税收优惠办理的税务证明事项。

国家税务总局政策法规司有关负责人介绍说,确保减税降费政策措施落地生根是2019年税

收工作的主题,再取消一批税务证明事项是推进减税降费简便利行好操作的重要措施。

据了解,此次公布取消的15项税务证明事项,有5项属于原本需纳税人专门通过第三方取得的证明,如办理减免车船税时,需提供有关部门出具的遭受自然灾害影响的纳税困难证明;办理资源税免予扣缴税款时,需提供从

销售方取得的资源税管理证明等。其余10项是纳税人原本需提供的自有法定证照等资料,如办理免征车船税时,需提供的车船产权证;办理退役士兵自主就业相关税收减免时,需提供的退出役证等。

此次取消的15项税务证明事项不仅为企业减负,而且还与人民群众日常生活紧密相关,减

轻了自然人纳税人的办税负担。如取消办理房产继承免征个人所得税相关公证证明,取消残疾人、新能源车购置人办理有关税收减免时需提供的身份证明等。

“此次公布取消15项税务证明事项,可有效为纳税人办理减免、退税等相关事项增添便利,推进减税降费实打实、硬碰硬落地。”这位负责人说。

## 财政部:各地可适当放宽创业担保贷款申请条件

本报讯 据财政部网站,财政部昨天发布《关于做好2019年中央财政普惠金融发展专项资金管理工作的通知》,《通知》要求,加大创业担保贷款贴息及奖补政策力度。自2018年11月16日起,中央财政创业担保贷款贴息的个人创业担保贷款,最高贷款额度由10万元提高至15万元;贴息的小微企业创业担保贷款,最高额度由200万元提高至300万元。各地可因地制宜适当放宽创业担保贷款申请条件,由此产生的贴息资金由地方财政承担。(人民)

## 浙江岱山一渔船沉没 12人失联

### 中国渔政前往救助

本报讯 据浙江省应急管理厅官方微博消息,3月12日凌晨1时许,浙岱渔“02611”船在返航时被大轮碰撞,造成渔船沉没,船上14人落水。截至上午8时已有2人被救起,但仍有12人失联。

3月12日下午3时左右,浙江省应急管理厅在其官方微博发布,目前,中国渔政33021、33102、33018已前往事发海域进行救助。渔政33102号船上的张峰队长说,遭大轮碰撞的浙岱渔02611,沉没位置在江苏与上海交界处,也就是长江口附近。预计他们最快在下午3点能到达事发海域。另外,今天海上雾比较大,目前东海救助局的飞行大队还没办法用直升机进行搜索。(新京)

## 有单位冒用中科院名义欺骗学生

### 中科院发布声明

本报讯 近期,有单位以“中国科学院未来科学家培养计划”和“中国科学院未来科学家培养计划上海组委会”的名义从事经营活动,误导、欺骗广大学生和家长。对此,中国科学院网站3月12日发布声明称:我院没有“中国科学院未来科学家培养计划”,也没有“中国科学院未来科学家培养计划上海组委会”。请社会各界仔细甄别。我院将保留对相关侵权行为人依法追究全部法律责任的权利,由此造成的一切后果全部由侵权行为人承担。(中新)

## 网传深圳一街道干部“办公室受贿”视频

### 龙岗区纪委介入调查

本报讯 3月11日,深圳市龙岗区纪委官方微信公众号“龙岗清风”发布通报称,对网上匿名举报街道干部违纪问题,已介入调查核实。

近日,一段名为“深圳龙岗区横岗街道办事处受贿”的视频在网上流传。视频中,一男子在办公室内多次收受疑似装有现金的牛皮纸袋、现金等。(新京)

# “万名游客打秦桧”被指不文明

## 景区回应:系当地风俗



2019年3月8日,农历二月二,淮阳太昊陵景区内,游客争相拍打秦桧塑像。

本报讯 3月11日,一段“奇怪景象!万名游客拍打秦桧雕像,只为‘转移病痛’‘祈求健康’”的视频走红网络。在近期举行的河南淮阳太昊陵庙会上,每天有上万游客争相拍打景区内岳飞观前的秦桧塑像。有网友质疑此举将损坏塑像景点,该行为也属于不文明游园行为。对此,景区工作人员回复北京青年报记者,拍打秦桧塑像系当地风俗,景区并不会阻止,只会增派人手加强安全保卫工作。

北京青年报记者从走红的网传视频中看到,在本月开始的河南淮阳县太昊陵庙会上,众人纷纷来到景区岳飞观景点

前的秦桧跪像前对其进行拍打。当地人在视频中称:“自己身上哪个地方疼,打打他们就疼了。”“让他们(秦桧等人)代替我们的病痛。”从视频中可以看到,五座跪像的细节部分均有不同程度的磨损。

对此,网友将之联系此前另一处霍去病景点,游人排队摸其名字祈求身体健康一事。大多数网友留言,这样的活动不仅迷信,还会破坏景区设施,不文明行为看上去实在是不雅观。

北青报记者了解到,淮阳太昊陵内的岳飞观前,跪着奸臣王俊、万俟卨、秦桧、秦桧妻王氏、张俊等5人铁铸像,凡是

烧过香的香客都会到这儿打“秦桧”,每年农历二月二到三月三举办太昊陵庙会期间,游人最盛。民间传说,拍打秦桧后,再拍一下自己,会让身上的病痛好起来,久而久之,打秦桧成为淮阳太昊陵庙会上的一个独特景观。

3月12日,北青报记者致电太昊陵景区,工作人员表示,岳飞观最初在明朝就已经建立,但是包括秦桧在内的5人铁铸像是上世纪七八十年代设立的。“我们这儿有个风俗,身上哪里不舒服,就去拍打跪像的哪些部位,身体就不疼了。铁铸像就是专门供游客拍打的。”

该工作人员介绍,每年拍打跪像游人最多的时候就是庙会期间,从早上六点一直到下午五点,游人不断。庙会期间周末的游客数量会达到顶峰。

对此,景区也有专门的应对措施。“平时一直都是景区的工作人员维护拍打跪像游客的秩序。主要是让他们排好队,不要扎堆。庙会期间会增派保安,这一处要增加六个人,专门维护秩序。”工作人员说。

据了解,虽然每天要接受成千上万游客的拍打,但目前设立在淮阳岳飞观前的秦桧等5人铁铸像依然为上世纪七八十年代摆放的原件,其间并未进行更换。(北青)

## 公告

我单位计划装修一会议室,面积约300平方米,根据国家有关规定,拟采取议标方式选择施工队伍。报名装饰公司须具备以下条件:

- 1.具有国家承认的三级以上装饰资质;
  - 2.近二年内有类似施工经历,并提供1-3个已竣工项目;
  - 3.一旦中标不得转包。
- 有意者请于本公告发布之日起3日内电话报名。

电话:0375-2993224  
联系人:张先生

## 湛河区人民法院公告

赵春霞、赵栓柱、马志强、蔡仲波:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午10时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

## 湛河区人民法院公告

杨胜强、王晓燕:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及刘书红、李红伟金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告